SESSÃO  ORDINÁRIA

ATA Nº 041/2012

Aos dez dias  do mês de dezembro de dois mil e doze, às dezenove  horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador NELCI   LUIS  GAVIRAGHI.  A Sessão também contou com a presença dos Vereadores: ADEMIR CEMIM, ANGELO CELESTE TUZZIM, DARCI MÁRIO RIGO, ERNO BOMM, ANTÔNIO BARASUOL, ERONI SCHWINGEL, GILDO MARTENS e SELFREDO BOMM. Aberto os trabalhos o Presidente colocou em discussão e votação a   ATA Nº 039/2012 , a qual foi aprovada por unanimidade, bem como apresentou cópia xerográfica da ATA Nº 040/2012, da Sessão Ordinária do dia  03 de dezembro e 2012, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores as suas conferências durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa.  MATERIAL DE EXPEDIENTE  : Neste espaço a Secretária da Casa procedeu a leitura das seguintes correspondências: Telegrama oriundo do Fundo Nacional da Saúde informando a liberação de recursos financeiros para pagamento de saúde doMunicípio de Derrubadas no Valor R$ 6.562,50. Não haviam Requerimentos no Espaço do Vereador passando para  ORDEM DO  DIA :   haviam neste espaço as seguintes  matérias para a apreciação dos VereadoresPROJETO DE LEI Nº 035/2012:  Que estima a Receita Fixa a Despesa do Município Financeiro de 2013. Este Projeto de Lei teve parecer favorável emitido pela Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, logo após o projeto foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI  Nº 039/2012: Que Autoriza o Poder Executivo Municipal a repassar recursos financeiros à Cooperativa Mista Cooperyucumã de Derrubadas, para a manutenção do Programa de Aquisição de Alimentos – PAA e dá outras providências. Este Projeto de Lei teve seu Regime de Urgência aprovado por unanimidade, logo após o Projeto foi baixado para a Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de ContasPROJETO DE LEI  Nº 041/2012: Que Autoriza o Poder Executivo Municipal a Firmar Convênio com o GABM (Grupo de Apoiadores da Brigada  Militar ) e dá Outras Providências. Este Projeto de Lei teve seu Regime de Urgência aprovado por unanimidade, logo após o Projeto foi baixado para a Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas.PROJETO DE LEI  Nº 041/2012: Que Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar Convênio com o Estado do Rio Grande do Sul, através da Secretaria de Obras Públicas, Irrigação e Desenvolvimento Urbano e dá Outras Providências. Este Projeto de Lei teve seu Regime de Urgência  Especial aprovado por unanimidade, logo após teve parecer favorável emitido pelas Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e pela Comissão de Obras e Serviços Públicos e  após o projeto foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 042/2012:  Aprova a Inclusão do Município de Derrubadas na Microregião Celeiro, Instituida pela Lei Complementar nº 14.032, de 26 de junho de 2012. Este Projeto de Lei teve seu Regime de Urgência aprovado por unanimidade, logo após o Projeto foi baixado para a Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas.PROJETO DE LEI LEGISLATIVA Nº 005/2012:  Autoriza os Poderes Executivo e Legislativo de Derrubadas a efetuarem alienação pública por permuta de bens e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi posto em 3ª discussão e para votação na próxima Sessão.Não havendo inscritos em EXPLICAÇÕES PESSOAIS  o  Presidente Nelci Luis Gaviraghi   convocou os Vereadores para a próxima Sessão  Ordinária a realizar-se no dia 17 de  dezembro de 2012, agradeceu a presença de todos e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, aos 10 de dezembro de 2012.
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